

里皮不谈未来 亚洲杯后或与国足分手

日前,里皮接受了国内媒体的采访,当谈到卡塔尔世界杯的相关问题时,里皮表示只考虑亚洲杯,没有考虑世界杯。毫无疑问,里皮与国足的蜜月期已经结束,甚至续约也有可能搁浅。如果亚洲杯成绩糟糕,不排除里皮与国足友好分手。

12强赛,里皮中途接手国足,中国队差点起死回生,杀入俄罗斯世界杯。可惜,里皮还是没有上演奇迹。现在,亚洲杯的成绩会对里皮续约产生决

定性影响。亚洲杯后,里皮与国足的合同就将到期,如果成绩糟糕,中国足协与里皮友好分手的可能性很大。此外,里皮执教国足年薪高达2000万欧元,放眼世界足坛,里皮的年薪也能排名前三位,国家队教练中,里皮的年薪是最高的。如果国足没有实质性进步,足协也会考虑,花这么多钱在里皮身上值不值得。

■ 凤凰

安徽羽球小将谭强新西兰摘铜

星报讯(记者 江锐) 世界羽联2018年世界巡回赛新西兰公开赛近日收兵,在男子单打决赛中,林丹以2:0击败印尼人克里斯蒂,打破13个月冠军荒,拿到今年首个冠军、个人职业生涯第65个男单桂冠。安徽小将谭强与何济霆搭档,在男子双打半决赛中负于头号种子中国台北的陈宏麟/王齐麟,无缘冠亚军争夺战,最终获得铜牌。

本次比赛,谭强/何济霆作为7号种子出战,他们轻取泰国组合阿皮苏克/塔努帕特后闯进八强。1/4决赛,谭强/何济霆与印尼组合激战三局,最终在先失一局后连扳两局,以2:1逆转获胜进入四强。半决赛以1:2不敌头号种子中国台北的陈宏麟/王齐麟,无缘决赛。

接下来,谭强/何济霆作为男子双打4号种子征战澳大利亚羽毛球公开赛。

《爵迹2》范冰冰吴亦凡 约战暑期档

昨日,继春节院线贴片曝光后,电影《爵迹2》首度发布一组手绘概念海报,正式宣布影片将于2018年暑期档全国上映。导演郭敬明表示:“这次除了《爵迹1》中主演范冰冰、吴亦凡、陈学冬、陈伟霆、郭采洁、林允、王源、汪铎原班人马回归外,《爵迹2》还将有全新的主演阵容加盟,而在《爵迹1》中为观众所熟悉的角色们,这次也将面临新的挑战。”

作为系列电影的第二部作品,导演郭敬明表示再度挑战CG动画,希望可以让观众看到《爵迹2》的进步和升级。对于国产动画电影的新类型,作为青年导演的郭敬明和制作团队原力一起致力于努力尝试新的可能性,希望打造最具成长力的国产动画电影。

■ 新宇

电视剧《我的真朋友》开机 杨颖邓伦联手“卖房”

近日,由杨颖、邓伦等主演的电视剧《我的真朋友》在上海开机,并发布首款概念海报。据悉,《我的真朋友》由顶级幕后班底打造,该剧聚焦当下都市人租房买房的现实问题,首款概念海报以梦想与现实裹挟的赤诚之心,传递房与人、房与家之间的关系。

出品人、总制片人贾轶群在接受采访时表示,《我的真朋友》故事和情感都非常真实,接地气,影像风格温暖文艺。男女主身为普通“房屋中介”,虽然男主邵芃橙有着“富二代”的身份背景,但他却和程真真一样踏踏实实从基层做起,靠自己的努力帮助别人实现梦想。《我的真朋友》没有玛丽苏剧情,更没有高冷傲娇的霸道总裁,通过两个不被标签化的年轻人,在最普通的工作岗位,用自己平凡的力量温暖着这座城市。该剧目前正在紧张拍摄中。

■ 据《新快报》

薛之谦岳云鹏组成“签约组合”

日前,薛之谦开启“霸屏模式”,展现音乐多元身份,在唱作真人秀《无限歌谣季》和明星跨界音乐真人秀《跨界歌王》两档节目中与观众见面。在《无限歌谣季》第三期节目中,刚刚“牵手”成功,被网友们爱称为“签约组合”的薛之谦和小岳岳,上演了同吃同住的音乐创作之旅,惺惺相惜与磨合的“阵痛”让创作过程精彩连连。

除了同吃同住的“约法三章”,作为专业的唱作人,薛之谦用尽浑身解数,包括节拍器、敲木鱼、敲锣等趣味方式,来帮助小岳岳克服“进拍难”的问题,网友们直呼:“薛之谦真的是一位好有耐心的老师,还缺学生吗?”接下来,两人将回归“小人物”的身份,扮演出租车司机,走进人群,在与陌生路人的有爱互动中获取创作灵感。同时,在《跨界歌王》第三季的首期节目中,薛之谦正式加入“点评嘉宾团”,不论是唱作人身份还是点评嘉宾的身份,都让观众们看到了多面的薛之谦。

■ 新文

周冬雨否认自己是“随性演员”

导演的诉求就是演员最大的追求

由刘若英执导、张一白监制,周冬雨、井柏然、田壮壮领衔主演的爱情电影《后来的我们》正在热映,上映仅9天票房就破12亿,以黑马之姿,夺五一档电影票房首位。片中周冬雨再次呈现令人难忘的哭戏,用看似“去雕饰”实则“精装”的演技再一次征服大众,时刻牵引观众情绪,同欢乐,共悲伤。对于“随性演员”的标签,周冬雨回应是导演的需求,并表示如果导演的要求都达不到,再刻意地发挥不成体统,导演的诉求就是演员最大的追求。

■ 记者 吴笑文

演比自己年长的角色会忐忑

周冬雨饰演的方小晓有两个阶段的呈现,年龄跨度长达十年,即使在大银幕的放大下,周冬雨仍展现出截然不同的美感,最初的朝气蓬勃与十年后的成熟稳重形成鲜明对比。周冬雨也在采访中坦言,遇到比她年长的角色会稍显忐忑,“其实每一次诠释比我年长的这么一个角色我都挺害怕的,我害怕观众会不相信,因为我本身长的确实比我的年龄要偏小一些,所以为了避免这个,我把他们两个刚刚相遇,年纪还小的时候,演得更活泼可爱一些,尽我所能,这样才会有一些年龄差在里面”。

不是一个“随性”的演员

戏外的周冬雨善于观察生活,乐于尝试新鲜事物。周冬雨透露,她常常将生活的灵感带入到角色中,尽力去靠近剧本里人物所处的环境。

周冬雨主演的电影《七月与安生》《喜欢你》《后来的我们》如今被观众称为周冬雨的“进阶三部曲”,自《喜欢你》后,周冬雨仿佛就被打上了“放飞自我”“跳脱剧本演戏”的标签,对此她十分认真地向记者表示,自己不是一个“随性”的演员,自由发挥的前提是导演的需求。“我真不是一个什么随性的演员,我都是听导演的话,导演让我们发挥的,我们才敢这样子的,说实话,如果导演的要求都达不到,再刻意地发挥成何体统,导演的诉求就是我们演员最大的追求。”



安徽文一新赛季双外援敲定

星报讯(胡滔 记者 江锐) 记者日前从安徽文一篮球俱乐部获悉,新赛季两名外援已经正式确定,NBA发展联盟进步最快球员和扣篮王德奎恩·琼斯和2017年美洲杯MVP贾米尔·沃尼携手加盟文一男篮,北京时间9日深夜将抵达合肥和球队汇合,共同备战新赛季NBL联赛。

出生于1990年的琼斯,在2012-13赛季曾效力于NBA奥兰多魔术队,出场62次,12.9分钟内场均可以拿下3.8分和1.7篮板,身体素质极佳,也是文一男篮本赛季确定的首位外援。2017年,琼斯加盟NBA发展联盟步行者下属球队韦恩堡疯蚁队,在去年2月以场均26分的出色发挥荣膺当月最佳球员。整个赛季,琼斯出场50次,30.2分钟内拿下18.6分4.2篮板1.2抢断,三分命中率高达42.7%,值得一提的是,琼斯经常能够利用强壮的身体杀入对方篮下上演隔人扣篮的好戏。与此同时,在NBA

发展联盟的全明星赛上,琼斯还荣膺了扣篮王。

和琼斯相比,大外援沃尼来头更大,这位美洲杯MVP出生于1994年,2017年夏天入选美国国家队征战美洲杯,并最终在决赛中面对阿根廷队带队完成20分的惊天逆转夺得冠军。在决赛中,沃尼贡献21分和7个篮板,是逆转的最大功臣。在这次美洲杯中,沃尼场均可以得到12.8分、8.6篮板和1.4次助攻,入选了最佳阵容并当选美洲杯MVP。2018年3月11日,沃尼凭借出色的表现被独行侠队的注意,得到了一份十天的短合同并代表独行侠队打了3场比赛。后来,安徽文一篮球俱乐部和沃尼本人经过为期一个月的谈判和反复沟通,最终沃尼成功加盟安徽文一。

随着沃尼的加盟,本赛季安徽文一男篮外援组合也最终确定。德奎恩·琼斯和贾米尔·沃尼组成的“JJ组合”,将带领球队再一次冲击NBL总冠军。